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Al Direttore Generale Attività Legislativa
del Consiglio regionale della Campania
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Oggetto: riscontro interrogazioni consiliari a risposta scritta R.G. n. 673 —674 — 676 —679 — 685 —

698—699—722e725.

Si trasmettono, in allegato, i riscontri alle interrogazioni consiliari RG 673 e 722 a firma del
Consigliere Ciarambino (M5S), RG 674 — 685 e 725 a firma del Consigliere Zinzi (PE), RG 676 a
firma del Consigliere Borrelli (PSI/DV), RG 679 a Orma del Consigliere Cammarano (M5S) ed RG
698 e 699 a firma dcl Consigliere lannace (De Luca Presj.

AD.O. consiglio R.g.00ai SaIb Cnpani.

Protocollo: 0011157/E Data; 0610712017 10:42
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Giunta Regionale leI1a Gampania
Dfreiune Generale per la Tutela tklic: Salute ed il
Coordinamento del S:stema Sanitario Regionale

Il Direttore Generale
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SEDE
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Oggetto: Interrogazioni censiiare On.le Zinzi
‘Selezione a mezzo avviso pubblico .45L Caserta
RG 685

Si trasmette la relazione a firma del Direttore Generale della ASL di CASERTA contenente

elementi utili per la formulazione della risposta.

Avv. Ant Posliglione

( 1’.\l\ kt(.l’’.”L i Pri Ac.\;tr?_’\

Iii:. li .‘i La,r,I;1ic ci

Il I)rì tnt I (j \JBN.l li]
DotI.s “ 4

0015632 iUDcP’GABtUL del o5iI2O17 E

I., I”.IIPP’” ‘P1

11 Fì:nj4df
rn



AZIENDA SANITARIA LOCALE CASERTA
SEDE LEGALE: Via Unità Italiana n. 25—81100 Caserta - P. VA 03519500519 —

RSGTONE cnrPpe.jp
Prot. 2017, 036407j 23/05/2017 1 23‘U’ flL Dl tflIEWrl
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dg.O4@regione.campania.it

assunta.trematerra@reRione.campania.lt ;lIHhIIiIITIi1IIiBll!IijI III
MI CE Prot i,. I 221111ML d& 1745-2017

iIIIftIHhIIIIIIIft Giunta Regionale della Campania
MISCONThONOTAONZINZI Direzione Generale perla Tutela della Salute e

Il Coordinamento del S.S,R.
UOD personale S.S.R.

Centro Direzionale isola CS
NapolI

Oggetto: riscontro nota

In riferimento alla nota prot. 2017.0330045 del 09/05/2017, avente ad oggetto
«Interrogazione Consiliare On.ìe Zinzi “SelezIone a mezzo avviso pubblico ASL
Caserta” RG 685», si rappresenta quanto segue.

Con delibera n. 563 dei 19/12/2016, sI è provveduto all’indizione di Selezione
Pubblica, per titoli e colloquio, per il reclutamento di personale, tra cui n. i Esperto
in comunicazione, per Il Progetto 7erra dei fuochi e attività screenlng oncologici”.

Si evidenzia che il reclutamento in argomento è stato richiesto per
l’espletamento di specifiche attività progettuali ed è caratterizzato da rapporto di
lavoro non subordinato, ai sensi dell’art. 15 octies Otgs, n. 502/92 e s.mi, quindi
non regolato dai CC.CC.NN,LL. del personale del S.5,N..

Ad ogni buon fine, si allega testo dell’art. 15 octies D.Lgs. n. 502/92 e s.m.L,
citato, nonché copia della richiamata delibera di indizione,

Si resta a disposizione per ogni eventuale, ulteriore chiarimento in merito e si
porgono cordiali saluti.

Il Direttore Generale

Or. Mario De Biasio
/tu1h



Articolo 1S-octles.
Contratti per l’attuazione di progettifinafizzati
1. Per l’attuazione di progetti finalizzati, non sostitutivi dell’attività ordinaria, le
aziende unità sanitarie locali e le aziende ospedaliere possono, nei limiti delle risorse
di cui all’articolo 1, comma 34-bis della legge 23 dIcembre 1996, n. 662, a tal fine
disponibili, assumere con contratti di diritto privato a tempo determinato soggetti in
possesso di diploma di laurea ovvero di diploma universitario, di diploma di scuola
secondaria di secondo gradà o di titolo di abilitazione professionale nonché di
abilitazione all’esercizio della professione, ove prevista.



DELIBERAZIONE
DEL DIRETTORE GENERALE

Dofl. MARIO DE BIA$lO
Nominato con D.G.R.C. n.393 del 20/07/2015

N. 663 del ,an-rta

5.S.R.
REGIONE CAMPANIA

&S.L CASERTA
Via Unità Itaflana, r. 28

81100 CASERTA

I Responsabil3 Proponenti.
a seguIto (struttori,,

dichiarano q,rciarit* giuridico
,immInIitr Idprowedlnientp.,.. ,,-‘- —

propostp,4t’L:Crr!

-:

OGGEflO: Indizione Selezione Pubblica, per tìtoli e colloquio, per li reclutamento di perzcnaie per

Il Progetto “Terra dei fuochi e attività 5creenlng oncc[ogicI.

SP nso

________

del 2’- U-2o1Q.

WJS

rafl ..nL .. a,.’ no lU. 11.1, UTU



li Dirigente dei Seivizio Controllo dl Gestione

Il Direttore della UOK Gestioiie Risone Umane

PREMESSO che. al sensi della deilbera vi. 203 deI 27/09/2616, avente ad ogeto ‘DECRETO DEL
COMMISSARIO AD N. 38/2015 E FI. 5 DEL 5.2.2016-PROVVEDIMEWfl’, tra altro, bisogna prowedere
al eciutamanto de seguente persoriaie,durata anni dde, per l’espletamento delle atMfl relative ai Progetto
‘Terra dei fuocHi e atMtè screenlng oncologlc!:

n. 4 Mcdi ci specalsti in Radiodiagnostln;
vi. 2 MedicI specialisti In Gastroentervlogia ed EndosceIa Qigefliva;
vi. i Esperto In Comunicazione;

ATTESA la disponiblitì del fondi necessari per detto reclutamento, dl cui ai conto economko 50201141;
RITENUTO, per CUivito sopra, dl prowedere ai reclutamento del personale de quo, con contratto l lavoro
non subordPato. al sensi delrart. 15 oct’es D.Ls. i. 502/92 e s.mi., per la durata di anni due, mediante
l’espletamento di selezione pubblica, per titoli e colloquio;
DICHIARATA la regoiarft gluridlco-ammlnlstratwa delta presente proposta di prowed!mento, a seguito
deiristruttarle effettuata, nel rispetto delle proprie competenze, funzioni e resrcnsablfltà;
DICHIARATO Il carattere dl congruah dell’impegna di spesa relativo al presente pronedimento e che non
russbtono motivi ostaevi a procedere, attesa la pIena conformità alle disposlz!onl dl legge ed al regolamenti
aziendalli

Tutto ciò premnao, argamentato ed attestato,) scttoscfltU

PROPONGONO AL DIRETTORE GENERALE

Per tutti i no&i di cui In premessa, che si Intendono lntegralmeite riportati, dl adottare il presente
pvvwedimento e, nella specifico, di:

INDIRE Selezione Pubblica, per tItoli e colloquIo, per I reclutamento del seguente personale, con contratto
dl lavoro non subordInato, al sensi dell’an. 15 octles Dis, n. 502/92 e s.m.i, per la durata di anni due, per
il Progetto ‘Terra del fuochI e attMd snening oncologlcr;

/ vi. 4 MedicI speciai!sd in RadbdiagnosUca;
1’ n, 2 MedicI specialisti In Gastroenterolagia ed Endoscopla Digestiva;

vi. I Esperto In Comunicazione;
APPROVARE Il relativa bando, allegato all, presente quale pane lntegnnte e sostanziale (AI!. 1;
PRECISARE che l’effettivo redutamen sarà subordinato alla effettiva disponibifrlà deUa somma necessaria.

tizio

LGESt% UMMe

mcoaarT4o
‘A- —

Attestazione regobrit li Direttore della UOC
contabile Servizio Ecsncmko

Fnanzlar!o

Pqflo3&S



4/1.4’

AZIENDA SANITARIA LOCALE CASERTA P. IVA 03519500619— Bendo di selezione pubblica, per
titoli a colloquio, per il reclutamento dl personale, con contratto di lavoro non subordinato, al
sensi doWart. 15 cetle D.Lgs. n, 50V92 e ami., durata annI due, per li Progetto 4Torn dei fuochi
e attività scroening oncoiogicp’.
In esecuzione della deliberazione n. — del

____________•

immediatamente eseguibite, è indotta
selezione pubblica, per titoli e colloquio, per Il reclutamento del seguente personale, con contralto di
lavoro non subordinata, al sensi d,ll’art. IS octies Diga. o. 502/92 e ami,, durata anni due, per il
Progetto ‘rerra del fuochi e attività screaning oncoioglcr:

VF a, 4 MIcl specialisti Tn Radiodlagnostica;
n. 2 MOdICI specialisti in GasSoenteroIoia ed Endoscopia Dige3ffve;

VF o. I Esperto in Comunicazione.
Possono partecipare coloro che, alla data di scadenza fissata per la presenlazione delle istanze, siano in
possesso dei seguenti requisili:
Requisiti generali di ammissione

a) cittadinanza Itaflana o di uno degli stati membri dell’unione Europea;
b) godimento dei dirittI civili e poliUci
c) assenza di condanne penali e/o di procedimenti penali perdenti;
d) Idoneità fiaba all’espletamento della mansioni specifiche. L’acortmonto dell’idoneità fisica è

effettuato, a cura dell’Azienda, prima deflimmissiono In servizio.
Requisiti specifloi dl annisalone
Peri Medici specialisti
1) Laurea in Medicina e Chirurgia;
2) Specalizzazione nella disciplina interessata;
3) IscrizIone all’Albo Professionale. L’iscrizione al corrispondente ALbo Professionale di uno dei PaesI
dell’Unione Europea consente la partecipazione alla selezione pubblica, fermo restando l’obbligo
dell’iscrizione &l’Albo In Italia prima dell’assunzione In servizio.
Per l’Esperto In Comunicazione
1) Espansiva In giornalismo e comunicazione televlsive, con progressi rapporti ed esperienze presso
Enti Pubblici;
2) IscrizIone all’albo dai giornalisti.
Domanda dl ammissione
La domande di partecipazione, redatta in carta 5eniplice secondc Il fac-simile allegato, deve essere
indirizzata ai Direttore Generale d&rAzienda Sanitaria Locale Caserta, con sede In Caserta, via Unità
Italiana, 26. Nella domanda gli aspiranti devono dichiarare, sotto la procnia personale responsabilità, al
sensT del D.P.R. n. 445/ZCX)0:
1) cognome e nome, dote e luogo d nascite, residenza;
2)11 possesso della cittadinanza italiana, owem del requisiti soslitutivi;
3)11 Comune di iscrizione nelle liste &ettcrali, owero I motivi defla non iscrizione e della cancellazione
dalle Hste medesime;
4) le eventuali condanne penali doottate;
5) la pasbonc nei riguardi degl4 obblighi mltad;
6) Il possesso dei requisill specifici di ammissione dchstl;
7)1 servIzi prestati presso Pubbliche Amministrazioni e e cause di risoluzione dl precedenti raoporti di
pubblico Impiego;
8)1 titoli dia danno dldttoa usufruire dl precedenza o preferenza nella nomina;
9)11 donidito i quale devo essere fatta ognI necessaria comunicazione; li mancanza vale la
residenza Indicata nella domanda stessa;
10) dl accettare le condftlonl dei presente bando;
11) l’automazIone all’Azienda al fratiamento dei propri dati personali, ai sensi del 0. Lqs. n. 196/2003,
finailuata agli edempimenu per l’espletamento della presente procedura,
La liana In calce alla domanda non è soggetta ad aulenflcazione, ai sensi dell’arI. 39 dei O PR. n.
44512000.
La omessa Indicazione nella domanda anche dl un solo requisito richiesto per l’ammissione e/o la
mancata sottoscrizione dalla stossà determinano l’esclusIone defla selezione pubblica,
Documentazione da allegare ella domanda
Alla domanda dl partecipazione i candidati devono ailegare:
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1)1 lite)! relativi a! requisiti specifici di ammissione richiesti, In ofigin&a O in fotocDp!a con chlarazione dl
conformità ail’orlgiraia ovvero autocehiflcazlcne al sensi deUa ‘Agente normativa;
2) curriculum professionale, redatto in carta serpl], datata e firmato;
3) elena, in carta semplice, del documenti e titoli presentali;
4) copia fotoatatica, ftonie-raso, dl un documento dl Identità in corso di validità.
Alle domande possono essere allegati;
a) tutte le autocertfcazionI relative al titoli che I candidati ritengano opportuno presentare nel proprio
interesse agP effetti delta valutazione dl merito:
b) lo pubblicazioni, edito a stampa, In origInale o in fotocopie con dlcliarazione di confonnIà ali’ofi3inale.
Al sensi defl’art. 15 della le9ge 12-11-2011, n. 183. le cadIficaonl rt!asdate oafls Pubbta
Amministrazione riguardanti stati, qualità personali e farti sono sostiulte dal’e dichiarazioni dl cui agli
arti. 66 e 47 D.RR 445f2000.
Le dichiarazioni sostitutive devono essere sottoscritta e prodotte unitamente a copia fclostarica del
documento personale dl Identità, pena la non vafldità dada stesse. Si fa presente In merito chò, ai sen&
del D.RR. n. 445/2000, tenne restando lo sanzionI penali previste per dichiarazioni mendaci per falsità
degli atti, qualora dai controllo effettuato dalrAmministrazlone emerga la non veridlclià del contenuto
dello dichiarazioni, il candidato decade dal benefici eventualmehte conseguenti al prowedlrnento finale
emanato sulla base delle dichiarazioni non veritIero.
Modalità e termIni presentazione domanda
La domanda dl ammissione, e la documentazione allegate, deve essere lnolflta al Direttore Generate
deirAzienda Sanitaria Locale Caserta, ‘Via Unità ItalIana, 28—81100 Caserta, a meno raccomandata
con avviso di ricevimento.
li termine di presentazione della domanda scade li I5 gIorno successivo alla data di
pubblicazione del presunta bando sul sito web aziendale, sezione “Concorsi e Selezioni”; qualora
detta giorno sia festivo, il termine ò prorogato ai primo giorno successIvo non feslio.
Il termine fissato per la presentazione dee domande è perentorio, l’eveluaie riserva di invio successivo
di documenti è priva dl effetti.
Non saranno arrmossl alla selezione pubbflca I candidati le cuI domande riuWno spedito dopo il termine
dl scadenza; a lal fine la data dl spedizione è comprovata dalla data e timbro dell’ufficio postale
accellante.
Le domande dl partecIpazione eventualmente presentata prima della pubblicazione dei presenti
banda sul sito web aziendale, nella sezione ‘Concorsi a SelezionI”, non saranno prese In
considerazione,
Relatvamente alla documentazione da presentare, non è consentito fare riferimento a quella già
eventualmente In possesso dell’AmmInistrazione, relativa ad altre procedura.
Sul plico di spedizione, debitamente chiuso, deve essere spedflcete la procedura etia quale si partecipa.
t’Annhlstraztcne non aeswne resonsablIltà per a dispersione cli comunìzloni dpenderti da biesatta
indicazione del recapito da parte dei candidato oppure da mancata o tardiva comunicazione dei
camblamerto dellThdirtno IndIcato nella domanda, né per eventuali d’sgu’dl postai:. comunque
impuiabiil a fatto di terzi, a cSeO fortuito o forza maggiore.
Nomina della Commissione
Il Direttore Generale nominerà apposito Commissioni esamlnatrid, Incaricate deifemmiasicre ed
eventuale esu&one candidati, della valutazione del titoli e del cciloqu’o dei candidati ammessi, e della
formulazione delle graduatoria finali di merito.
La modalità dl comunicezione di eventuale esclusione dalla seiezlone e la convocazione al cofloqulo dei
candidati ammessi saranno stablilte dalle Commissioni, anche in considerazione del numero dl atanze

.che saranno presentate; in merito, gli inleressati potranno fare riferimento al recapiti telefonici riportati a
margIne del presente bar4o.
Valutazione dl merita
La valutazIone del titoli e del colloquio swt efToltuata secondo i criteri di cui al D.R. n. 483197 e/o quelli
specificamente fissati dalla Commissione.
Formulazione della graduatoria
La Commissione asamlnatrice, ai termIne della valutazione dai titoli e dei colloquio, formnulerà la
graduatoria flnae dl merito secondo rordine dei punteggio complessivo riportato dai candidati, tenulo
conto dei criteri delta preferenze previste delle leggi vigenti, nonché seccndo le dìsposizioct deitate da.la
legge n. 191/98.
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Approvazione graduatoria finale dl merito
Il Direttore Ger.emle delrAzienda, riconosciuta la regolarità degli ah, con proprio provvedimento.

Immediatamente esegulb4ie, approverà !a graduatoria finale di merito.
MempimenU dei vincitori
I candidad dlcNaraU vincitori sararno Invitati daiI’Azanda alla spuIa del conlratb Individuale dl lavorc

non subordinato, ai Sensi deil’ai’t. 15 ocdes D.Lgs. ii. 502192 e s.mJ., della durata ci anni due.

Trattamento economico
Per la retribuzione dei candhlad vincitori è previsto un compenso lordo mensile pah ad € 3.331.61.

cadauno, cui s,l ferS fronte con riferimento al fondi progettuali; pertanto, I’effettI’o reclutamento sarà

subordinato alla effettiva dlsponlbUltà della somma necessaria.
Norm. finali
Per quanto non espressamente pravislo nel presente Dando, si fa dferThientc aVa rormativa vigente in

materia.
La partecipazione alla selezione Implica, da parte dei candidati, ‘accettazione di tutto quanto

contemplato nel presente bando.
L’AmministrazIone si riserva la faocltà, per motivato ragioni, dl pmrgare, sospendee, revocare o

modIficare in tutto o In parte fl presente bando, come pure dl sospendere o ritardare l’effettivo

reclutamento, senza olio glI Istanti possano vantare pretese o dIritti dl sorta.
Per ulteriori Informazioni, gU ‘nieressati potranno rtvoigeral al seguenti roferonti progettuali:

/ Screonfrt Ca della klgmmella Dr. Antonio Dl Certo teleftro 0823690025;
? Screening Ce dei Colori Retto Cr.ssa Maria Ermtnla Bottigfleri telefono 3355734356;
/ ComunIcazione Orna Anna Vincenza Dl Fuccia telefono 0623445186.

IL DIRETTORE 6ENERALE

Or. Mario Oe Biaslo

Fao-simile anza
accomatidata a.r.
AI Direttore Generale
Azienda Sanitaria Locale Caserta
Via Unità Italiana, 28—01100 CASERTA

lilLa aottosaftj

______________.

in riferimento al bando dl seleziona pubblica, & tito9 e del colloquio.

per li reclutamento dl pwscnele con contratto dl :avor non sùbordlnalo, ai sensi d&l’art. 15 ocles

O.Lgs. n, 502/92 e s.m.i., durata anni due, per il progelto l’orma dal fuochi e aUlvità screening

oncologlol’, pubbHcato sul sito web aziendale, sezione ‘Concorsi e Selezioni’, In data___________

chiede dl essere ammess_ alla selezione pubblica por vi.

A tal fine, dichiara sotto la propria personale responsabilità, al sensi del D.P,. n. 44512000:

- di essere nat_a .11

__________

e di risiedere in

_________,Via

,n. —,

tal,

_________________,

codice fiscale n’

___________

- dl essere In possesso della cittadinanza italiana o requisito sosfltutivo;

• di essere Iscrilt_ nelle Rete elettorali dei Comune di

__________

• dl essere In possesso dai requisitI specifici dl ammissione (specificate

__________

- di non aver riportato condanne perall;
- dl troverai nel confronti dell obbtlghi militarI nela seguente poS2iDfle_________
- dL non aver (odi avw) crostate ser&lo e dl non essere stai — destituit_ da mpego, :roseo una

Pubblica Amministrazione;
- di accettare le condizioni previsto dal bando;
- dl autorizzare l’Azienda al trattamento del propri dati personali al tThi della presente procedura;

- dl voter ricevere onl comunicazione ai seguente indirizzo

________

Allega alla presente: elenco in cada semplIce del documenti e Uto» presentatI, nonchò currtQjlum

formativo e professionale datato e firmato e ‘otocopla fronte-retro dei proprio dacurento dl Identità,

Data

_____

Firma______________________
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IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

IL DIRETTORE SANITARIO

nominati1 rlspettfvamente, con deliberazioni dei Direttore Gcnerale deIi’ASL CE n. 39 dci 05/08/2016 e n,
38 deI 05/08/2016
Vista la suespcsta zroposta del suddetti Dircttor1, ave,te ad oggetto: nd’zione Seiezcne Pubbaca, per titol
e cclloquio, per il reclutamento di persnaIe per il Progetto mrra dei fuochi e attività screening cncoIogid’;

alla stregua dell’istruttoria espletata e riassunta in nnratlva, letta la proposta dei suddetti Direttori, vista
la dichiarazione formale e sostanziale dl ttrnD quarto sopra, per quanto dl rispettiva comoetenta

Parere del DIrettore Amministrativo
Or. Amedeo Blnctti

E5PRTMONO

Favorevole all’adozIone del preserte prowedirnento, al sens deIl’art. 3 del O. Lgs. 9.502/92 e ss.mm.li.

] Non Favorcvole
(VedI motivazioni allegate)

Parere dtl Direttore Sanitario
Or. Arcancelo tenera

)j Favorevole alradszione del presnte prowedlmento, al sensi d&S’arz. 3 del O. Lgs. n, 502/92 e ss.mmil,

C Non Favorevole
(Vedi motivazIoni allegate)

Firma:

Or. Amedeo Blasetti

Firma:

Or. Arcarpio Conera

Ng”al&S



Il DIRETTORE GENERAUDoft. MarIo De Biaslo, nominato con DGRC n. 393 deI 20/07/1016, alla stregui dell’istruttoria espletata eriassunta In narrativa e letta la proposta del D(reftorl ompanend -

DEUBSTA

Per tutti I motivI dl tu’ in premessa, che si Intendono lritegnlmente riponati, ai adottare i presenteprawedimento, sulla scorta della proposta ed in crformltà alla tezsa, di:

INDIRE Selezione PubblIca, per titoli e colloquio, per il reclutamento dei seguente perscnaie, con contrattodl lavora non suberdinato, al sensi dglrart 15 octies 0.l.gs. n. 502/92 e s.mJ,, per la durata dl nnl due, perIl Progetto 9’erra del fuo&l e attività screenlng oncaogld”:
n. 4 Medld specialistI In Radiodiagnostici;
ti. 2 Medid specialistI In Gastroenterofala e Endoscapla Digestiva;I g,. 1 Esperto In Comunicatane;

APPROVARE Il relativo bando, allegato alla oresente quale parte Integrante e sostanzlai;

PRECISARE che l’effettivo reclutamento sarà subordinata aVa effettiva dlspanibilit della somma necessaria;

PROVVEDERE, a seguito del’adoziorie del presente atto, alla pubblIcazIone del suddetto bando dl selezionepubbflca su sto web aziendale, nella sezione Concorsl e $elezloni;

INCARICARE I’UOC GRU del successivi provvedimenti n merito:

DAM alla presei’te Immediata esecutMtL stante l’urgenza;

Dispare la trawilssicne del prnente pruwedln’ento al Collegio Sindacale e al Direttore UOSC GestioneRisorse Umane proponente;

Pubbilcait all’Alba pretorio on me, & sensI dell’vt. 32, comma i, della Legse 18/C6/2009, ri 69.

ILD[RErFORE GENERALE
Dott. Mario De Biaslo

Pcredd’S



AflESTATO DI PUBBLICAZIONE

SI dlchlarz che la presente deliberazione & stata affissa all’Affio Pretorio di questa A.S.L. dal

giorno

________________________

e vi resterà per giorni 15 (gubdici).

i
SPONSABILE DELLGRETERIA

La presenta deliberazione è divenuta esecutiva per li decorso termine dl gIorni 10 (diecI) dalla

dea dl pubblicazione, ai sensi dell’nt 3$, co. 6 della Legge Regionale ti. 3Z del 03/11/1994.

IL RESPONSABILE DELLA SEGRETERIA

La presente dclJbenzlbhe viene resa immediatamente eseguibile per l’urgenza

Addì... . Li. 3D/o Il FunliurIa
:—..j

__________

Trasmesa copia della presente deliberaziome al Collegio Sindacale, ai sensi dell’arti ter del

D.Lgs. 29giugno1999 n. 229 e sani. In dal.

________con

nota n.____________

li Funzionario

TRASMISSIONE ALLA GIUNTA REGIONALE

La presente deliberazione stata traamesia alla Struttura di Controllo della G.R.C. ai sensi

dell’nt 35 L.R. o. 32 dd 03/11194 con nota ti’

______________del

Il Funzionario

PROVVEDIMENTO DELLA GIUNTA REGIONALE

Deliberazione della G.R.C. n°_________________ del

Decisione
Il Funzionario

Trasmissione il Seni4 copia della presente deliberazione per quanto dl competenza:

SERVIZIO

_________________In

data per dccv,

_______

SERVIZIO

___________________In

data______________ per ricev.

________

SERVIZIO In data

_________per

dccv.

______


